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ATA DA 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 12 DE DEZEMBRO 
DE 2019. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva 
Ganda (Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa 
(Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Raimundo Ferreira Santos 
(Raimundo Gás), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira (Prof. Tião). 
 

VEREADORES AUSENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2ª Secretária), 
André Luiz Zanata e Mateus Signorini (1º Secretário). 
 
 

ABERTURA: 
 

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 11:42 horas, foi realizada a 18ª Sessão Extraordinária de 2019 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando 
a Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. Tratando-se de sessão extraordinária e conforme ofício de convocação, 
passou direto para a ordem do dia. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 100/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO 
NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, QUE ESPECIFICA”: 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 101/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
REVISÃO GERAL SALARIAL A PARTIR DE 1º DE DEZEMBRO DE 2019, AOS SERVIDORES E 
FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS, INATIVOS E PENSIONISTAS DO MUNICIPIO DE 
JARDINÓPOLIS, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”: 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 102/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE EXTINÇÃO E 
CRIAÇÃO DE SÍMBOLO, BEM COMO ALTERA A CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS NA TABELA CONSTANTE 
DO ANEXO I, CONSTANTE DA LEI MUNICIPAL N.° 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, NA 
FORMA QUE ESPECIFICA”: 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 003/2019 do Legislativo “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
REVISÃO GERAL ANUAL DA ATUAL REMUNERAÇÃO, VENCIMENTO OU SALÁRIO, A PARTIR DE 1º DE 
DEZEMBRO DE 2019, DOS FUNCIONÁRIOS E SERVIDORES ATIVOS, INATIVOS E PENSIONISTAS  DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, A TÍTULO DE REVISÃO ANUAL DE QUE TRATA O INCISO X 
DO ART. 37 DA CF, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS”: 
 
- requerimento dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos e Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura e 
votação em bloco dos pareceres e dos referidos projetos, aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior apresentou outra emenda ao Projeto de Lei Nº 102/2019 do Executivo; 
para dar nova redação ao Artigo 4º, a fim de corrigir o número e a data da Lei Federal para “...Lei Federal n.º 11.350, de 
5 de outubro de 2006...”. 
 
- projetos aprovados em bloco por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Lembrando que o Projeto de Lei Nº 102/2019 do Executivo foi aprovado com emendas. 

 

 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 

Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e Vice-Presidente (Secretário no ato) Lindenilton da Silva Ganda lavrou a 
presente que vai devidamente assinada pela Presidente e pelo Vice-Presidente. 
 


